Тема  "Конструирование алгоритмов"

Урок 26.
Последовательное построение алгоритмов.
1.Для подсчета минимального числа ходов в задаче "Ханойская башня" используется функция S(n), которая вычитается по следующему алгоритму:
S(1)=1,
S(n)=2*S(n-1)+1 при натуральном n>1.
Чему равно значение функции S(7)?
Вычисления фиксируйте в таблице:
	n
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	S(n)
	     
	     
	     
	     
	     
	     
	     


На основании приведенного выше рекурсивного алгоритма опишите последовательность
действий исполнителя при решении задачи в случае пирамиды из 5 дисков.

	     

	     

	     

	     

	     

	     

	     

	     

	     


2. Известна температура воздуха в каждый из дней некоторого месяца. Опишите укрупненными блоками алгоритм определения количества дней, когда температура воздуха превышала среднемесячную форму.
	     


	     


	     


	     

	     

	     


3.Известна успеваемость каждого ученика класса по английскому языку, биологии и физике. Опишите укрупненными блоками алгоритм определения предмета, успеваемость по которому самая высокая.
Результаты:
	1
	2
	3

	     
	     
	     


